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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPIAL DE CORBÉLIA. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, na Sala das Sessões da 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA, ESTADO DO PARANÁ, reuniram-se os Edis que 

compõem a Casa para a realização da Vigésima Sétima Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura no Quinquagésimo 

Sexto Ano de Emancipação Política do Município. Constatando a presença dos seguintes 

Vereadores: ELI STEFANELLO, IVAN BONTEMPO, JOSÉ HELENO MILHOME, JOSÉ 

OSNI ALVES, JULIANO SCHMITT, LUIS CARLOS STÜRMER, ODAIR PASETTI, 

PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, PAULO ZAQUETTE, VALDIR CORDEIRO e 

VOLMIR GRONEFELD REIS e a presença de munícipes, conforme consta da lista de 

presenças. O Senhor Presidente cumprimentou a todos os presentes e logo em seguida 

convidou para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada o Vereador ELI STEFANELLO 

que leu a passagem do Livro de Efésios, Capítulo 06, Versículos 10 a 20 e, após, o Presidente, 

invocando a proteção de Deus e constatando quórum legal declarou aberta a Sessão, 

agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, e demais presentes. Em seguida colocou em 

discussão a ATA da Vigésima Sétima Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem 

retificações, em seguida solicitou ao Primeiro Secretário para realizar a leitura do 

EXPEDIENTE: que constou com as seguintes informações: 1) CONVITE - Convida a todos 

os Vereadores para o Desfile Cívico de Sete de Setembro em comemoração ao dia da 

Independência do Brasil que acontecerá no dia sete de Setembro de dois mil e dezessete, na 

Avenida Rio Grande do Sul às nove horas e trinta minutos da manhã. 2) OFÍCIO N° 256/2017 

Comunica a celebração do Convênio 828191/2016, cedido pela Secretaria De Mobilidade 

Social, Do Produtor Rural e Cooperativismo - SMC/MAPA, bem como a liberação do 

respectivo recurso financeiro no valor de duzentos e cinquenta mil reais. 3) OFÍCIO N° 

1440/2017 Comunica a emissão de parecer prévio proferido pelo Tribunal de Contas do 

Estado do Paraná nas contas do Poder Executivo do Município de Corbélia, exercício 

financeiro de dois mil e quinze. LEITURA DO DIA: que constou com as seguintes matérias: 

1) INDICAÇÃO N° 82/2017, de autoria do Vereador VOLMIR GRONEFELD REIS. 

Ementa: Indica ao Senhor Prefeito para que providencie a ampliação do Cemitério Municipal 

de Corbélia. 2) PROJETO DE LEI N° 14/2017, de autoria dos Vereadores ELI 
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STEFANELLO e VALDIR CORDEIRO. Ementa: Dispõe sobre a publicação, no portal da 

transparência do Município de Corbélia, as listas dos pacientes que aguardam por consultas, 

exames e intervenções cirúrgicas nos estabelecimentos da Rede Pública de saúde do 

Município. 3) PROCESSO N° 264622/2016 de autoria do Tribunal de Contas do Estado do 

Paraná. Ementa: Prestação de Contas Poder Executivo do Município de Corbélia. Exercício 

de dois mil e quinze. Manifestações uniformes. Contas irregulares. ORDEM DO DIA: 1) 

REQUERIMENTO N° 08/2017, de autoria do Vereador ODAIR PASETTI, que requer 

informações referentes aos valores arrecadados com os horários do Ginásio de Esportes, do 

Campo Society e da Praça Paraguay. Colocada a matéria em discussão o Vereador ODAIR 

PASETTI se manifestou para justificar o requerimento e falou sobre a importância em tornar 

pública estas informações para manter a população informada. O Vereador ELI 

STEFANELLO se manifestou para falar sobre a importância da transparência e se mostrou 

favorável ao requerimento. O Vereador VALDIR CORDEIRO se manifestou sendo favorável 

ao requerimento e parabenizou ao Vereador pela iniciativa, complementou dizendo ser este o 

papel do Vereador, fiscalizar. O Vereador LUIS CARLOS STURMER se manifestou sendo 

favorável ao requerimento. O Vereador JOSÉ HELENO MILHOME se manifestou sendo 

favorável ao requerimento, parabenizou ao Vereador e explicou como acontecia anteriormente 

no Distrito da Penha essa questão da destinação dos valores arrecadados com horários. 

Colocada em votação a matéria foi aprovada por unanimidade [clique para ouvir ] e não 

havendo mais matérias para a Ordem do Dia O Senhor Presidente passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE solicitando a Assessora de Imprensa para passar a inscrição para as 

explicações pessoais, devidamente inscritos o Senhor Presidente convocou o Vereador ELI 

STEFANELLO O Vereador cumprimentou o Senhor Presidente, aos Nobres Edis, a todos os 

presentes e aos que acompanham pela web. Disse que aconteceu a campanha do Agosto Azul 

na última sexta-feira, onde esteve presente o palestrante Doutor Luis Militão do CEONC, 

falou que não foi possível estar presente, mas parabenizou a prefeitura pela iniciativa. Disse 

que participou da reunião realizada pela Varanda Colonial juntamente com os pequenos 

agricultores, falou acerca das dificuldades encontradas e disse que em breve serão 

solucionadas. Falou que participou da fiscalização da limpeza das bocas de lobo, disse estar 

satisfeito com os trabalhos realizados os quais estão beneficiando a população. Participou da 

reunião do Sindicato dos Trabalhadores juntamente com o Senhor Lides Marques e demais 

Vereadores, onde foram expostas situações, trocas de informações e complementou dizendo 

que fará parte do Conselho Fiscal da CASSEMC e portando surgirão maiores 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/27a-sessao-ord-28-08-2017/requerimento-08-de-2017?e=.mp3
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questionamentos para que, estando a par das situações seja possível prestar esclarecimentos a 

população. Salientou a necessidade de realizar uma reunião para falar acerca dos loteamentos 

do Município para definir o que será melhor para a população. Disse que visitou algumas 

pontes as quais foram danificadas pelas chuvas, para resolver o problema sugeriu que se 

construam pontes com postes. Visitou o Servidor Pedrinho que é o responsável pela limpeza 

do Lago Municipal, disse que o local está sendo muito bem cuidado por ele. Parabenizou o 

eletricista Tavella por estar realizando com qualidade a manutenção da iluminação do 

Município. Em seguida enfatizou que a função do Vereador é fiscalizar e que é isso que esta 

fazendo. Visitou o Posto de Saúde do Bairro Berté l, do Bairro Santa Catarina, e foi possível 

identificar algumas controvérsias, mas disse que apesar dos obstáculos o trabalho está sendo 

feito. Parabenizou as servidoras Rosa França e Fernanda Bodanese pelo bom desempenho da 

Agência do Trabalhador. Esteve no Distrito da Penha juntamente com o Vereador JOSÉ 

HELENO MILHOME para verificar as obras relacionadas as manilhas, solicitou ao 

engenheiro para que agilize os trabalhos. Falou a respeito da caminhada que aconteceu no 

Distrito do Ouro Verde do Piquiri no último domingo e parabenizou a Secretaria de Esporte e 

Lazer pelo evento. No último sábado esteve em Toledo participando do Encontro Regional do 

PP (Partido Progressista) onde se fizeram presentes diversas autoridades. Falou a respeito da 

semana da família e de sua importância. Por fim o Vereador contou uma parábola, a qual 

possuía um ensinamento de cunho moral. Encerrou agradecendo. O Vereador foi aparteado 

pelos Edis LUIS CARLOS STURMER, VALDIR CORDEIRO e JOSÉ HELENO 

MILHOME [clique para ouvir ]. O Senhor Presidente agradeceu as palavras do Edil e em 

seguida solicitou ao Vice Presidente que assumisse os trabalhos para que ele pudesse se 

manifestar em Tribuna. PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO O Vereador agradeceu a 

presença de todos, agradeceu a Mesa Diretiva por ter autorizado sua viagem. Falou a todos os 

Vereadores que o papel de cada um é fiscalizar e fazer as coisas dentro da legalidade, citou 

um Projeto de Lei que foi proposto pelo Vereador VOLMIR GRONEFELD REIS e disse que 

durante a discussão do mesmo não foi possível chegar a um consenso, portanto o projeto será 

encaminhado ao Tribunal de Contas para análise. Por fim falou sobre a importância de se 

fazer as coisas de acordo com a legalidade para não ter problemas futuros [clique para ouvir 

]. O Senhor Presidente reassumiu os trabalhos e em seguida agradecendo a presença dos 

Vereadores e dos munícipes, convocou a todos para a Vigésima Oitava Sessão Ordinária a 

realizar-se no dia quatro de setembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, por fim deu 

por encerrada a presente reunião. E, para constar, foi lavrada a presente ATA que após 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/27a-sessao-ord-28-08-2017/tribuna-eli-stefanello-28-08-2017?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/27a-sessao-ord-28-08-2017/tribuna-paulo-do-raiox-28-08-2017?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/27a-sessao-ord-28-08-2017/tribuna-paulo-do-raiox-28-08-2017?e=.mp3
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aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro Secretário. A presente Ata foi 

elaborada de acordo com o que dispõe os artigos 151, 152, 153, Parágrafo Único do 

Regimento Interno desta Casa. Todos os pronunciamentos podem ser acessados nos áudios 

constantes ao fim das locuções.    

 

PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO ELI STEFANELLO 

 Presidente Primeiro Secretário 

 

 

Ata aprovada sem retificações na 28ª Sessão Ordinária em 04/09/2017 

 

 


